
Die KUPA Gruppe ist eine leistungsstarke und international erfolgreiche Handelsgruppe mit 
Hauptsitz in Schwabach bei Nürnberg. Mit unseren Textilhäusern DISTRA, chicca und Julius 
Hüpeden GmbH sind wir auf die Belieferung von Handelsketten in Europa und USA 
spezialisiert. Unsere breite textile Produktpalette erstreckt sich von der Damen-, Herren- Baby- 
und Kinderbekleidung, über Sportswear – bis hin zu Dessous, Wäsche und Heimtextilien. 

Unser Hamburger Traditionsunternehmen Julius Hüpeden GmbH, konzentriert sich neben der 
Vermarktung von Baby- und Kindertextilien auch auf Autozubehör und Gartenartikel und ist 
ein geschätzter und langjähriger Handelspartner für Aktionsware im Einzelhandel. 

Als dynamische Handelsgruppe agieren wir stets am Puls der Zeit. Starke Kundennähe, 
professionelles Know-how, verknüpfte Prozesse, eine vertrauensvolle Arbeitsatmosphäre sowie 
zufriedene und motivierte Mitarbeiter*innen sind die Basis unseres Erfolges.  

Wir möchten unser Vertriebsgeschäft erweitern und suchen in Vollzeit am Standort Hamburg 
einen kommunikationsstarken und technikaffinen Teamplayer als 

Junior Sales Manager – Hardgoods (m/w/d) 

Ihre Aufgaben: 

➢ Sie agieren als Ansprechpartner für unsere anspruchsvollen Kunden und wachsen stetig in
die Betreuung unseres wachsenden Hartwaresegments hinein.

➢ Sie begleiten die Produkte von der Entwicklung über die Kundenpräsentation und dem
Auftragsabschluss bis hin zur Auslieferung.

➢ Sie arbeiten eng mit dem Produktmanagement zwecks Planung und Entwicklung der
Produkte zusammen. Dabei übernehmen Sie schrittweise Verantwortung für
Angebotserstellung, Kalkulation, Preis- und Abschlussverhandlung mit den Großkunden.

➢ Sie fungieren als fachlich kompetente Schnittstelle zwischen den Kundenvorgaben und den
Anforderungen interner Fachabteilungen und externer Prüfstellen und sorgen hier für einen
reibungslosen Informationsfluss.

➢ Sie betreuen selbstständig kundenspezifischen Online-Plattformen und Datenbanken.

➢ Sie wirken bei der Analyse, Kontrolle und Bewertung von Auftragseingangs- und
verkaufszahlen mit und unterstützen das Team beim Trendresearch.



Ihr Profil: 

➢ Sie verfügen über oder eine Ausbildung zum Industriekaufmann (m/w/d) oder Groß- und
Außenhandelskaufmann (m/w/d) oder über ein Studium im betriebswirtschaftlichen,
automotiven oder technischen Sektor und suchen die Herausforderung einer neuen
verantwortungsvollen Position im Bereich Hartware.

➢ Sie besitzen bereits 2-3 Jahre Berufserfahrung in einem der folgenden Bereiche:
technischer Vertrieb / Vertriebsinnendienst / technischer Einkauf / Automotive.

➢ Sie begeistern sich für technisches Know-how, sind äußerst kommunikationsstark und
besitzen gutes Verhandlungsgeschick. Ihre fachlichen Kenntnisse können Sie
zielgerichtet und umsatzfördernd einbringen.

➢ Sie verfügen über sehr gute Deutschkenntnisse und gute Englischkenntnisse. Der
souveräne Umgang mit MS Offices und digitalen Plattformen ist für Sie selbstverständlich.

➢ Sie sind ein starker Teamplayer, flexibel und belastbar und stellen sich gerne den
täglichen Herausforderungen des Sales Managements.

Wir bieten Ihnen: 
➢ eine offene und wertschätzende Unternehmenskultur mit kurzen Entscheidungswegen

und flachen Hierarchien in einem modernen Arbeitsumfeld,
➢ ein abwechslungsreiches und verantwortungsvolles Aufgabengebiet in einem

freundlichen und kollegialen Team,
➢ eine leistungsgerechte Vergütung,
➢ 29 Tage Jahresurlaub, Arbeitszeitflexibilität, mobiles Arbeiten,
➢ kostenlose alkoholfreie Getränke, Obst,
➢ Firmenevents,
➢ Corporate Benefit Programm
➢ Fahrradleasing, vermögenswirksame Leistungen, betriebliche Altersvorsorge und vieles

mehr.

Wir freuen uns auf eine vertrauensvolle Zusammenarbeit mit langfristigen Perspektiven. 

Bei Fragen zur ausgeschriebenen Position steht Ihnen Frau Anke Skowasch aus der Abteilung 
Human Resources unter der Telefonnummer 09122/87 67 94 gerne zur Verfügung. 

Bereit für den nächsten Karriereschritt?  
Dann starten Sie mit uns durch und gestalten Sie Ihre und unsere Zukunft. 
Wir freuen uns über Ihre Bewerbung an: 

bewerbung-jh@kupa-gruppe.de  

KUPA GmbH & Co. KG  
z. Hd. Frau Anke Skowasch 

Fürther Straße 30
91126 Schwabach www.kupa-gruppe.de 

Unser Standort in Hamburg: Julius Hüpeden GmbH, Eiffestraße 462, 20537 Hamburg

mailto:bewerbung-jh@kupa-gruppe.de
http://www.kupa-gruppe.de/



